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GAVINatura

100% natürlich

Glutenfrei

Tabletten zur Auflösung im Mund

MEDIZINPRODUKT

Klasse IIa

GAVINatura ist ein 100% natürliches und glutenfreies Medizinprodukt.

WIRKUNGSWEISE

GAVINatura-Tabletten sind ein Medizinprodukt, das zur Einnahme bei Verdauungsbeschwerden, Sodbrennen,
Magenschmerzen und Magenübersäuerung geeignet ist. Sie wirken dank eines innovativen Wirkmechanismus,
der das natürliche Abwehrsystem des Körpers stärkt, indem er einen „Schutzfilm“ erzeugt, der die Schleimhaut
des Gastroösophagealtrakts auskleidet und so den Kontakt mit Magensäften und anderen Reizstoffen
verringert.

GAVINatura-Tabletten:
- schützen die Magenschleimhaut dank ihrer mukoadhäsiven Eigenschaften.
- wirken dem Säuregehalt der Magensäfte dank ihrer Neutralisation entgegen.
- beugen Reizungen vor.

ANWENDUNGSGEBIETE
GAVINatura-Tabletten eignen sich zur Einnahme bei Verdauungsbeschwerden, Magenschmerzen,
Magenübersäuerung und Sodbrennen.

Sie können helfen, Symptomen vorzubeugen, die mit einer ungesunden Ernährung, Stress und der Einnahme
nichtsteroidaler entzündungshemmender Arzneimittel verbunden sind. Die Anwendung von GAVINatura kann
während der Schwangerschaft und Stillzeit bei Bedarf in Betracht gezogen werden und/oder gemäß den
Anweisungen eines Arztes oder Apothekers.

GLEICHZEITIGE ANWENDUNG MIT ARZNEIMITTELN

GAVINatura-Tabletten können in Kombination mit Protonenpumpenhemmern (PPI) und H2-Antagonisten als
auch während Behandlungspausen gemäß den Anweisungen eines Arztes oder Apothekers eingenommen
werden.

Wenn Sie andere Arzneimittel einnehmen, wird vor der Einnahme von GAVINatura und gemäß den Anweisungen
Ihres Arztes oder Apothekers ein zweistündiges Intervall zwischen den Einnahmen empfohlen.

DOSIERUNG & ANWENDUNG
Erwachsene und Kinder ab 6 Jahren:
Lassen Sie bei Bedarf eine Tablette langsam im Mund zergehen.
Bei Verdauungsbeschwerden und Sodbrennen nehmen Sie nach jeder Hauptmahlzeit und abends vor dem
Schlafengehen je eine Lutschtablette ein.
Das Produkt kann über einen längeren Zeitraum eingenommen werden. Falls die Symptome jedoch anhalten
oder sich verschlimmern, sollten Sie einen Arzt aufsuchen.
Produkt innerhalb von sechs Monaten nach dem Öffnen der Flasche verbrauchen. Flasche nach jedem
Gebrauch wieder sorgfältig verschließen.

ZUSAMMENSETZUNG
Synergetischer Molekülkomplex aus Polysacchariden aus Aloe Vera und Malve und den natürlichen Mineralien
Kalkstein und Nahcolit.
In Polysacchariden titriert (Molekulargewicht > 20.000 Dalton) ≥ 7,6% (40 mg pro Tablette)
Flavonoide aus der echten Kamille.
Enthält außerdem: Rohrzucker, Gummi arabicum, natürliches Aroma.

WARNHINWEISE
Bei Überempfindlichkeit oder Allergie gegen einen oder mehrere Inhaltsstoffe nicht anwenden.
Wenn die Symptome anhalten oder sich verschlimmern, kann dies auf eine zugrunde liegende Erkrankung
hinweisen und Sie sollten einen Arzt zu Rate ziehen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
Unerwünschte Nebenwirkungen sollten an Gesundheitsfachkräfte oder Reckitt Benckiser gemeldet werden.
Deutschland: 06221 9982-333 / Österreich: 0174003-333 / Schweiz: 0844848-490
Dieses Produkt enthält 131 mg (3,3 mmol) Calcium pro Tablette.

NEBENWIRKUNGEN
Es gibt keine bekannten oder zu erwartenden Nebenwirkungen des Produkts.

LAGERUNG
Bei Raumtemperatur aufbewahren und vor Hitze und Licht schützen. Das Verfallsdatum bezieht sich auf das
ungeöffnete und ordnungsgemäß gelagerte Produkt.

VERFALLSDATUM
Siehe Verfallsdatum auf der Packung. Nach dem Verfallsdatum nicht mehr verwenden.

VERKAUFSPACKUNG
14 Lutschtabletten à 1,55 g in einer Glasflasche.

ZUSÄTZLICHE PRODUKTINFORMATIONEN
Verdauungsbeschwerden, Magenschmerzen, Übersäuerung und Sodbrennen werden durch den Kontakt der
gastroösophagealen Schleimhaut mit den Magensäften und anderen Reizstoffen verursacht.
Dieser Zustand tritt auf, wenn der Abwehrmechanismus der Schleimhaut geschwächt ist, was zu Reizungen und
Entzündungen führt.
GAVINatura-Tabletten wurden entwickelt, um das natürliche Abwehrsystem der Schleimhaut durch einen
innovativen Mechanismus zu stärken, der einen „Schutzfilm” bildet und ähnlich wie Magenschleim wirkt.

GAVINatura-Tabletten:

- schützen die Magenschleimhaut dank ihrer mukoadhäsiven Eigenschaften.
- neutralisieren Magensäfte aufgrund ihrer Puffereigenschaften.
- beugen Reizungen vor.
Dank ihres schützenden Wirkmechanismus sind GAVINatura-Tabletten wirksam, ohne die natürliche
Magenfunktion zu verändern.

"GAVINatura

100% Naturel

Sans gluten

Comprimés orodispersibles

DISPOSITIF MÉDICAL

Classe IIa

GAVINatura est un dispositif médical 100% naturel et sans gluten.

COMMENT GAVINATURA AGIT
Les comprimés GAVINatura sont un dispositif médical adapté à une utilisation en cas d’indigestion, de brûlures
d'estomac, de maux d'estomac et d'hyperacidité gastrique.
Ils agissent grâce à un mécanisme d’action innovant qui renforce les systèmes de défense naturels de
l’organisme en créant un « film protecteur » qui tapisse la muqueuse du tractus gastro-œsophagien, réduisant
ainsi le contact avec les sucs gastriques et autres irritants.
Les comprimés GAVINatura:
- Protègent la muqueuse gastrique grâce à leurs propriétés mucoadhésives.
- Combattent l'acidité des sucs grâce à leurs propriétés tampons.
- Préviennent les irritations.

INDICATIONS
Les comprimés GAVINatura conviennent : En cas d’indigestion, de brûlures d'estomac, de maux d'estomac et
d'hyperacidité gastrique.
Peuvent aider à prévenir les symptômes associés à une mauvaise alimentation, au stress et à la prise
d'anti-inflammatoires non stéroïdiens. GAVINatura peut être utilisé pendant la grossesse et l'allaitement en cas
de besoin, et / ou selon les instructions de votre médecin ou pharmacien.

ASSOCIATION AVEC DES MÉDICAMENTS

Les comprimés GAVINatura peuvent être utilisés en association avec des inhibiteurs de la pompe à protons
(IPP) et des antagonistes des récepteurs H2 ainsi que pendant les périodes d'arrêt de ces traitements, selon les
instructions de votre médecin ou pharmacien.

Si vous prenez des médicaments, un intervalle de deux heures entre les doses est conseillé avant de prendre

GAVINatura et selon les instructions de votre médecin ou pharmacien.

MODE D'EMPLOI
Adultes et enfants de plus de 6 ans :
Si besoin, laisser fondre lentement un comprimé dans la bouche.
En cas d’indigestion et de brûlures d'estomac, prendre un comprimé après chaque repas principal ainsi
qu'avant le coucher.
Le produit peut être pris pendant des périodes prolongées, cependant, si les symptômes persistent ou
s'aggravent, consultez un médecin.

3176871

Utilisez le produit dans les 6 mois suivant l'ouverture du flacon.
Bien fermez le flacon après utilisation.

COMPOSITION
Complexe moléculaire synergique de polysaccharides (de l’aloe vera et de mauve) et de minéraux naturels
(Calcaire et Nahcolite). Titré en polysaccharides (poids moléculaire> 20 000 Daltons) ≥ 7,6% (40 mg par
comprimé).
Fraction flavonoïque : Obtenue à partir de camomille sauvage.
Contient également : sucre de canne, gomme arabique, arôme naturel.

MISES EN GARDE
Ne pas utiliser en cas d'hypersensibilité ou d'allergie à un ou plusieurs composants.
Si les symptômes persistent ou s'aggravent, cela peut indiquer un problème médical sous-jacent, demandez un
avis médical. Tenir hors de portée des enfants. Tout effet secondaire indésirable doit être signalé aux
professionnels de santé ou à Reckitt Benckiser.
Allemagne : 06221 9982-333 / Autriche : 0174003-333 / Suisse : 0844848-490
Ce produit contient 131 mg (3,3 mmol) de calcium par comprimé.

EFFETS SECONDAIRES
Il n’y a pas d’effets secondaires connus ou prévus du produit.

CONSERVATION
Conserver à température ambiante, loin des sources de chaleur et à l’abri de la lumière. La date de péremption
fait référence au produit non ouvert, conservé correctement.

DATE DE PÉREMPTION
Voir la date de péremption indiquée sur l'emballage. Ne pas utiliser après la date de péremption indiquée.

CONDITIONNEMENT COMMERCIALISÉ
14 comprimés de 1,55 g chacun, dans un flacon en verre.

INFORMATIONS SUPPLÉMENTAIRES SUR LE PRODUIT
Les brûlures d'estomac, la douleur, l'hyperacidité ainsi que la digestion difficile sont causées par le contact
entre la muqueuse gastro-œsophagienne et les sucs gastriques et autres irritants.
Cela se produit lorsque le mécanisme de défense de la muqueuse est affaibli, provoquant ainsi une irritation et
une inflammation.
Les comprimés GAVINatura ont été développés pour renforcer le système de défense naturel de la muqueuse
grâce à un mécanisme innovant qui forme un « film protecteur » agissant de façon similaire au mucus gastrique.
Les comprimés GAVINatura:
- Protègent la muqueuse gastrique grâce à ses propriétés mucoadhésives.
- Combattent l'acidité des sucs gastriques grâce à leurs propriétés tampons.
- Préviennent les irritations.
Grâce à leur mécanisme d'action protecteur, les comprimés GAVINatura agissent efficacement sans altérer la
fonction gastrique naturelle.

_GAVINatura

100% naturale

Senza glutine

Compresse da sciogliere in bocca

DISPOSITIVO MEDICO

Classe IIa

GAVINatura è un dispositivo medico 100% naturale e senza glutine.

COME FUNZIONA
Le compresse GAVINatura sono un dispositivo medico ideale in caso di indigestione, bruciore di stomaco, mal
di stomaco e iperacidità gastrica.
L'azione del farmaco si basa su un innovativo meccanismo che rafforza i naturali sistemi di difesa
dell'organismo creando un "film protettivo" che riveste la mucosa del tratto gastro-esofageo, riducendo il
contatto con succhi gastrici e altre sostanze irritanti.
Le compresse GAVINatura:
- Proteggono la mucosa gastrica grazie alle loro proprietà mucoadesive.
- Contrastano il livello di acidità dei succhi gastrici grazie alle loro proprietà assorbenti.
- Contrastano l'irritazione.

INDICAZIONI
L'uso delle compresse GAVINatura è indicato: In caso di indigestione, bruciore di stomaco, mal di stomaco e
iperacidità gastrica.
Per prevenire i sintomi associati a una dieta non salutare, stress e assunzione di farmaci antinfiammatori non
steroidei. L'utilizzo di GaviNatura può essere preso in considerazione durante la gravidanza e l'allattamento, se
necessario, e/o secondo le indicazioni di un medico o farmacista.

ASSUNZIONE CON ALTRI FARMACI
È possibile assumere le compresse di GAVINatura in combinazione con inibitori della pompa protonica (PPI) e
antagonisti H2, nonché durante i periodi di interruzione del trattamento, secondo le indicazioni di un medico.
In caso di assunzione di altri farmaci, si consiglia di attendere due ore prima di assumere GaviNatura,
attenendosi comunque alle indicazioni del proprio medico.

ISTRUZIONI PER L'USO
Adulti e bambini al di sopra dei 6 anni:
Al bisogno, sciogliere lentamente una compressa in bocca.
In caso di indigestione e bruciore di stomaco, prendere una compressa dopo ciascun pasto principale e una la
sera prima di andare a letto.
Il prodotto può essere assunto per periodi prolungati. Se i sintomi persistono o peggiorano, consultare un
medico.
Utilizzare il prodotto entro 6 mesi dall'apertura del flacone. Chiudere bene il flacone dopo l'uso.

COMPOSIZIONE
Complesso molecolare sinergico di polisaccaridi (da aloe vera e malva) e minerali naturali (pietra calcarea e
nahcolite).
Titolato in polisaccaridi (peso molecolare > 20.000 Dalton) ≥ 7,6% (40 mg per compressa).
Frazione flavonoide di camomilla.
Contiene anche: zucchero di canna, gomma arabica, aromi naturali.

AVVERTENZE
Non utilizzare in caso di ipersensibilità o allergia specifica a uno o più componenti.
La persistenza o il peggioramento dei sintomi può indicare una condizione medica latente: consultare un
medico. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Segnalare eventuali effetti collaterali indesiderati a un medico o a
Reckitt Benckiser:
Germania: 06221 9982-333 / Austria: 0174003-333 / Svizzera: 0844848-490
Ciascuna compressa contiene 131 mg (3,3 mmol) di calcio.

EFFETTI COLLATERALI
Il prodotto non presenta effetti collaterali noti o prevedibili.

CONSERVAZIONE
Conservare a temperatura ambiente, lontano da fonti di calore e al riparo dalla luce. La data di scadenza si
riferisce al prodotto in confezione integra, correttamente conservato.

DATA DI SCADENZA
Vedere la data di scadenza indicata sulla confezione. Non utilizzare dopo la data di scadenza indicata.

CONFEZIONE PER LA VENDITA
14 compresse da 1,55 g ciascuna, in un flacone di vetro.

INFORMAZIONI AGGIUNTIVE SUL PRODOTTO
Bruciore di stomaco, dolore, iperacidità e indigestione sono causati dal contatto tra mucosa gastro-esofagea,
succhi gastrici e altre sostanze irritanti.
Questa condizione si verifica quando i meccanismi di difesa della mucosa sono indeboliti, provocando così
irritazione e infiammazione.
Le compresse GAVINatura sono state sviluppate per rafforzare il sistema di difesa naturale della mucosa
attraverso un meccanismo innovativo che crea un "film protettivo" che agisce in modo simile alla barriera
mucosa gastrica.
Le compresse GAVINatura:
- Proteggono la mucosa gastrica grazie alle loro proprietà mucoadesive.
- Contrastano l'acidità dei succhi gastrici, neutralizzandola grazie alle loro proprietà assorbenti.
- Prevengono l'irritazione.
Grazie al meccanismo d'azione protettivo, le compresse GAVINatura agiscono efficacemente senza alterare la
naturale funzione gastrica.

Aboca S.p.A. Società Agricola Località Aboca,
20 Sansepolcro 52037 (AR) – Italia – www.aboca.com
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